

Jalovec

plus

číslo 18 • 2. května 2023 • ročník XX • 25 Kč, předplatné jen 21 Kč

Groteska „Kulturák“ pokračuje Čeká se na další posudek

ROŽNOV - Začátkem uplynulého týdne se v Rožnově pod Radhoštěm uskutečnilo ostře sledované šesté řádné zasedání tamního zastupitelstva. Ačkoli jednání mělo na programu na dvě desítky bodů, tím jednoznačně nejžhavějším a nejočekávanějším byl bod o investiční akci na výstavbu kulturního centra.

Kulturní centrum je v posledních letech ve městě pod Radhoštěm tématem č. 1. Dění okolo tohoto dle mnohých megalomanského projektu se od svého počátku v řadě momentů jeví jako groteska, v posledních týdnech se ale z béčkové komedie začalo blížit spíše k hororu. Projekt je totiž zřejmě zakletý a ačkoliv podle prvotních plánů měly aktuálně probíhat finální práce na stavbě objektu za několik stovek milionů, na místě, kde má stát, je nadále, s nadsázkou řečeno, pustotina, prázdná.

Výrazný posun, nejlépe rozhodující verdikt v celé věci, si tak občané Rožnova slibovali od již zmíněného šestého řádného zasedání zastupitelstva. Tříhodinová, mnohdy nic neřešící debata okolo největšího

investičního záměru v historii Rožnova sice jistý výsledek měla, jasný verdikt ale opět nepřinesla. Rožnov se tak v začarovaném kruhu točí nadále a zřejmě se jen tak nezaštaví. „Zastupitelé většinou hlasů schválili předání opravené projektové dokumentace k posouzení znaleckému ústavu. V případě, že bude dokumentace bezvadná, bude následně vyhlášena veřejná soutěž na dodavatele stavby s finančním limitem,“ zhodnotila zasedání tisková mluvčí rožnovské radnice Petra Gracliková. Na tu navázal také starosta města pod Radhoštěm Jan Kučera (Nezávislí Rožnováci): „Kulturní centrum ve městě chceme. Pevně držíme oprotě projektu, vyřešili jsme ukončení smluvního vztahu

se společností Navláčil domluvou, a vyhnuli jsme se tak soudnímu sporu. Také jsme vyřešili spornost vad v projektu posudkem znaleckého ústavu a nyní máme dodanou opravenou projektovou dokumentaci. Kulturní centrum je největší investiční akcí v novodobé historii města. Pokud by celé kulturní centrum stálo 363 milio-

Zastupitelstvo chce výbor, Holiš křičí: Začněte stavět!

nů Kč, je to obrovská částka. Pro představu bychom za tuto částku mohli mimo jiné vybudovat 2000 parkovacích míst, koupit 14 společenských domů nebo postavit 100 startovacích nebo pečovatelských bytů. Pokud investujeme tak obrovskou částku, musíme si být jisti, že projekt je bezvadný. Proto necháme projektovou, do-

kumentaci posoudit znaleckým ústavem.“

V případě, že by i další zkoumání původního projektu na výstavbu kulturního centra našlo nedostatky, přijde dle města čas na variantu B. Tedy přípravu nového projektu. Dá se ale očekávat, že v tomto případě by se opět hlasitě ozývala opoziční složka rožnovského zastupitelstva, která většinou stojí za původním projektem. „Říkám, že pokud máme peníze, máme projekt, máme rozestavěno, není jiné řešení, než stavět. Veškeré oddalování, zastropování vždy město stálo jen větší náklady. Současné vedení jde jinou cestou - posudek, krizové analýzy, stoprocentní jistota v projektu a teprve potom možná soutěž na realizaci ještě se zastropováním. Nesouhlasím, není to cesta k cíli,“ uvedl po jednání hejtman Zlínského kraje a bývalý starosta Rožnova v jedné osobě Radim Holiš (ANO). Přímou na zasedání volených zástupců města bylo navíc navrženo, aby vznikl tzv. Výrobní výbor pro řešení dalšího postupu realizace investice Kulturní centrum. V jeho čele by měli být zástupci všech politických subjektů rožnovského zastupitelstva. Odpovězte si přitom sami na otázku, zda si někteří členové jednání neprotiřečí, když dají svůj hlas vzniku podobných složek spadajících pod zastupitelstvo, které jen celou záležitost prodlužují (pro vznik výboru hlasovala většina zastupitelů, včetně těch opozičních, pozn. red.).

Týdeník Jalovec pro vás situaci okolo výstavby kulturního centra pravidelně sleduje. O dalším posunu ve věci budeme zavčas informovat. (mar)



Groteska „Kulturák“ pokračuje

Čeká se na další posudek

Zastupitelstvo chce výbor, Holiš křičí: Začněte stavět!